

国际·综合

俄罗斯将尽快接纳克里米亚

克里米亚公投最终投票率为83.1%，赞成加入俄罗斯的选票超过96%



托波尔, 市政厅升起俄罗斯国旗 (新华社法新) 三月十七日, 在乌克兰克里米亚自治共和国的塞瓦斯

□据 新华社莫斯科3月17日电

俄罗斯国家杜马(议会下院)主席纳雷什金17日说, 俄罗斯将尽快接纳克里米亚加入俄罗斯。

据国际文传电讯社报道, 纳雷什金当天表示, 俄罗斯将承认克里米亚独立, 并将“迅速且负责任地”做出一切关于克里米亚加入俄罗斯的决定。

俄罗斯国家杜马副主席谢尔

盖·涅韦罗夫同日表示, 俄国家杜马将从21日开始审议有关克里米亚并入俄罗斯的所有必要法案, 这一工作将是国家杜马的优先方向。

俄联邦委员会(议会上院)副主席伊利亚斯·乌马哈诺夫也表示, 有关接纳克里米亚加入俄罗斯的立法程序不会拖延, 俄方将在最短时间内做出相关立法决定。

乌克兰克里米亚自治共和国

决定自身地位的全民公决投票于当地时间16日举行。根据已公布的初步统计结果, 公投最终投票率为83.1%, 其中赞成加入俄罗斯的选票超过了96%。乌克兰克里米亚自治共和国最高理事会(议会)17日宣布克里米亚独立, 成为主权国家, 名为克里米亚共和国, 最高理事会还向俄罗斯联邦提出建议, 以新的自治主体加入俄罗斯联邦。

中韩启动在韩中国人民志愿军军人遗骸装殓工作

这些中国人民志愿军烈士可以回家了



装殓在韩中国人民志愿军军人的遗骸 (新华社发) 三月十七日, 韩方工作人员

□新华社专电

韩国国防部17日在京畿道坡州市举行了437具中国人民志愿军军人遗骸装殓入棺仪式。这些志愿军军人遗骸计划在月底被送回中国重新安葬。

据韩国联合通讯社报道, 韩国

军方官员及中国代表团成员参加了当天在韩方安葬中国人民志愿军军人遗体墓地举行的装殓仪式。遗骸装殓和遗物整理需要10天左右时间, 随后这些中国人民志愿军军人遗骸将在本月底被送回中国重新安葬。

韩国国防部发言人金珉奭说, 韩国依据人道主义立场安葬了这些

中国人民志愿军军人的遗骸并对墓地进行维护。韩国政府将继续送还已发现的中国人民志愿军军人遗骸, 以促进韩中两国关系的发展。

韩方安葬中国人民志愿军军人遗骸的墓地于1996年设立, 位于韩国京畿道坡州市, 距韩朝分界线大约5公里, 占地5000多平方米。此处墓地葬有数百具中国人民志愿军军人遗骸以及数百具朝鲜军人遗骸。韩国政府遵照《日内瓦公约》的相关条款, 统一管理墓地。

去年, 中韩两国就今年清明节前送还中国人民志愿军军人遗骸事宜达成了共识。韩方原计划归还425具中国人民志愿军军人遗骸, 但是在精密鉴定过程中又发现了12具中国军人遗骸。韩国国防部决定, 今后如果发现新的中国军人遗骸, 将按照与此次相同的程序, 每年定期将其归还中方。

报告揭白宫不公布拉丹死后照原因 拉丹尸体被射击百余次



「基地」组织前首领本·拉丹 (网络图片)

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》网站3月14日报道, 一份有关特种作战部队情况的新报告显示, 美国海豹突击队队员在2011年射杀“基地”组织前首领本·拉丹时, 曾向他开枪百余次, 造成死尸面目全非。这或许解释了美国政府为何不公布拉丹死尸照的原因。

这份报告来自一家情报人员和武装人士熟知的网站。报告引述两名匿名消息人士的话说, 在特别行动中, 海豹突击队队员轮番向拉丹的尸体开枪, 将所有的子弹倾泻在拉丹的身上。

这家网站认为, 虽然从道德、伦理和法律角度来看, 海豹突击队队员或许认为为了保证拉丹确实死亡, 向他尸体上连开数枪无可厚非, 但这不能为他们对尸体造成的重大破坏开脱。

先前, 奥巴马政府表示, 为了不让“基地”组织获得宣传的素材而不公布拉丹死尸照或者拉丹海葬照。

但是, 这份新报告认为, 避免过分行为招致“基地”组织的报复更可能是奥巴马政府不公布拉丹死尸照的原因。

“胜利之吻”男主角病逝



□据 新华网

据美国媒体3月15日报道, 1945年8月14日, 一名美国水兵为庆祝二战胜利在纽约时代广场忘情地亲吻一名陌生女护士, 正巧被摄影师拍成照片, 并取名为“胜利之吻”, 成为象征二战结束的经典照片。

多年来照片上水兵的身份一直是个谜, 直到2007年美国专家通过多次测谎器测试和其他法医学测试之后, 才终于相信美国老翁格兰·爱德华·麦克达菲(右上图)才是真正的“胜利之吻水兵”。遗憾的是, 3月9日, 麦克达菲在德克萨斯州病逝, 享年86岁, 一段传奇历史就此画上句号。

值得一提的是, 尽管专家相信麦克达菲就是真正的“胜利之吻水兵”, 最初发布“胜利之吻”照片的美国《生活》杂志对此一直持谨慎态度。

<p>洛阳晚报</p> <p>出租转让</p> <p>专栏热线: 0379-63330377</p>	<p>钢构仓库出租</p> <p>国华路江山驾校东门对面6000多平方米钢构仓库及配套设施出租18亩, 独立院, 水电齐全, 环境优美, 交通便利 13938849828 周先生</p>	<p>厂房优惠出租</p> <p>高新区西南环外, 有占地16亩, 新厂房及办公楼4000m², 可分三个独院, 环境优美, 对外出租。 18237902031 张经理</p>	<p>旺铺转让</p> <p>洛阳市商业黄金地段建业凯旋广场内现有200平方米, 300平方米两旺铺转让, 有意者面谈, 非诚勿扰。 联系人: 张女士 电话: 18317515533</p>
<p>天津路旺铺出租</p> <p>无转让费, 门口有停车场, 面积100-800平方米均有, 价格面议 联系电话: 18538819980 13838802060</p>	<p>出租</p> <p>涧西区万达广场旁出租办公楼整层, 面积约1000m²。 13653899344</p>	<p>临街旺铺出租</p> <p>王城公园大门附近400m²临街旺铺, 可分割, 交通便利可停车, 适合多种业态。 电话: 18638838369</p>	